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令和３年度 園評価（保育士）の集計結果 

  

１年間の保育を全職員で振り返り、よいところはさらに伸ばし、改善すべきところはきちんと改善して

来年度の実施につなげていこうと考えています。結果は以下のとおりです。 
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保育理念が明文化され、その内容が適切である。

保育士は、保育理念に基づいて日々の保育に取り組ん

でいる。

すべての子どもについて一人ひとりの存在と人権を尊

重している。

入園児童以外に地域の子育て支援に積極的に取り組ん

でいる。

①保育理念

かなりできている よくできている あまりできていない ほとんどできていない 未回答
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保育指針に示されるねらいや内容が達成できるような

保育課程・保育計画を作成・実行している。

保育計画に基づき、子ども一人ひとりの発達を把握し

て、年間計画や月案・週案等を作成している。

子どもの意欲を十分に引き出すような環境設定に努め

ている。

子どもの健康管理は、子ども一人ひとりの健康状態に

応じて実施している。

食事を楽しむことができるような適切な環境設定や工

夫をしている。

献立は、バラエティーに富み、かつ栄養を十分考慮し

て作成されている。

給食は、アレルギー除去食など子ども一人ひとりの状

況に対応している。

行事の種類や実施回数は、適切である。

②保育課程・指導計画

かなりできている よくできている あまりできていない ほとんどできていない 未回答
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園長や副園長、主任の園務分掌がはっきりとしてい

て、それぞれの仕事を責任を持って行っている。

子どもの育ちを十分に引き出すクラス運営が行われ、

各クラスの連携が円滑になされている。

避難訓練・交通安全指導を計画に基づいて適切に実施

している。

園内外の研修は、計画的に実施されている。

③職員構成・役割分担・研修

かなりできている よくできている あまりできていない ほとんどできていない 未回答
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職員は、園内で知り得たことがらに対して守秘義務を

周知徹底している。

帳簿類は適切に記載し、整理整頓している。

定期的に施設設備・遊具等の安全点検をしている。

④事務管理

かなりできている よくできている あまりできていない ほとんどできていない 未回答
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小学校と連携し、交流する機会を持っている。

地域の子育てセンターとして、園庭や保育室等を開放

している。

園だより、クラスだより、ホームページ等で施設の情

報を発信している。

⑤開かれた保育園

かなりできている よくできている あまりできていない ほとんどできていない 未回答


